



RDO MEPA N. 3862313

**FORNITURA di n. 4 NAS + N. 40 DISCHI PER NAS DA DESTINARE AD ARPA
PIEMONTE**

CIG N. Z3E3D5DAF9

QUESITI PERVENUTI AL 22.11.2023

QUESITO N. 2 (27/11/2023)

Nell'allegato A - Capitolato tecnico - Articolo 4 è scritto:

La ditta aggiudicataria dovrà provvedere al trasporto, consegna , ed alla verifica di conformità della fornitura

Che cosa si intende con "Verifica di conformità della fornitura" ?

RISPOSTA

per "verifica di conformità" , che potrà essere effettuata dal solo personale informatico Arpa, qualora l'aggiudicatario della fornitura non intenda essere presente, si intende semplicemente che gli apparecchi devono funzionare.

QUESITO N. 3 (27/11/2023)

il NAS deve essere formato rack o formato tower?

RISPOSTA

è indifferente il formato rack o meno; il modello di nas idoneo deve essere quello indicato nella scheda tecnica Arpa di marca QNAP oppure altro modello QNAP di prestazioni superiori "

Cordiali saluti

Il Dirigente della Struttura Semplice
Ufficio acquisti beni e servizi
Dr. Massimo Boasso
(firmato digitalmente)